

科学ポスター『ヒトゲノムマップ（第3版1刷）』の訂正

科学ポスター『ヒトゲノムマップ（第3版1刷）』（2013年3月31日発行）に訂正がございました。お客様及び関係者の皆様に深くお詫び申し上げます。

該当箇所		訂正内容	
		訂正前	訂正後
1	「ゲノムとは・・・」 (紙面左上箇所)の説明文中	ヒトゲノム全体に含まれる遺伝子の数は、約4万300個	ヒトゲノム全体に含まれる遺伝子の数は、約3万7300個
2	「このマップの見かた」 (紙面右下箇所)の説明文中	ヒトゲノムに含まれる全遺伝子(約4万300個)	ヒトゲノムに含まれる全遺伝子(約3万7300個)
3	「さまざまな生物」 (紙面中央下箇所)の図中におけるヒトの遺伝子数	40285	37301
4	「MB 酸素貯蔵タンパク質:ミオグロビン」 (紙面中央左下箇所)の説明文中	座滅症候群	控滅症候群

(訂正理由) 1,2,3 は各染色体に記した遺伝子数の合計値の集計ミスのため、4 は誤植のため。